
 

1- Pourquoi une nouvelle guerre ? 

Une paix difficile 

Après les horreurs de la Première Guerre mondiale ( 1914-1918), de nombreux français défendent la 

_____________ . 

                                  

L’Allemagne n’accepte pas les dures conditions du traité de paix de Versailles ( perte de 

________________________ et paiement des _________________________). 

Une paix menacée 

Des dictateurs, comme _________________________ en Allemagne, arrivent au pouvoir. Ils 

s’appuient sur un parti unique. Aucune ___________________________ n’est tolérée. 

 

Des catégories de population, comme les________________ en Allemagne, sont persécutées. 

La guerre à nouveau 

A partir de 1938, Hitler s’empare, par des coups de force, de territoires en Europe. 

Il envahit la Pologne __________________________. 

En réaction, La__________________ et la __________________ déclarent la guerre à l’Allemagne le 

_____________________, c’est le début de la Seconde Guerre mondiale. 

La Seconde guerre Mondiale 

(                     -                    ) 

 

 


